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Инвестираме във Вашето бъдеще! 

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и  

от държавния бюджет на Република България 

 

 

 

 

 

П  О К А Н А 
 

 

Уважаеми жители на община Хайредин,  
 

Имам удоволствието да ви поканя на организирано информационно 

събитие – заключителна пресконференция на 13.02.2014 г. (четвъртък) от 

9:30 часа в Заседателната зала над Банка „ДСК“ – с. Хайредин по проект 

„Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на река Огоста в 

границите на село Хайредин“, Договор №BG161PO001/4.1-04/2010/065 по 

Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г.  

 Общата стойност на проекта е 868 086,08 лева, от които: 

 737 873, 17 лева, съставляващи 85% от общите допустими разходи по 

проекта, е съфинансирането от ЕФРР; 

 86 808, 61 лева съставляващи 10% от общата стойност на допустимите 

разходи по проекта, е съфинансирането от националния бюджет; 

 43 404, 30 лева, съставляващи 5% от общата стойност на допустимите 

разходи по проекта, е задължителният собствен принос на бенефициента 

– Община Хайредин.    

 Продължителността на проекта е 20 месеца, считано от датата на 

подписване на проекта.   

В резултат на изпълнението на проекта на територията на село Хайредин ще 

се намали рискът от заливане на жилищни сгради и пътища от високите води на 

река Огоста и предпазване от наводнения на жителите на селото, независимо от 

тяхната етническа и религиозна принадлежност. 
 

 

ТОДОР АЛЕКСИЕВ 

/Кмет на Община Хайредин/ 

 

 

“Този документ е създаден в рамките на проект “Предпазна подпорна стена за 

укрепване на левия бряг на река Огоста в границите на село Хайредин”, който се 

осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Регионално развитие” 

2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално 

развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община 

Хайредин  и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ 

отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.” 

http://www.bgregio.eu/

